
平均

1-1
敷地内の花壇等は整備され、教室や廊下は整理・整頓されて
いる。 3.8

1-2
児童生徒一人一人に対する健康・安全に対する取組が十分に
なされている。（環境面や経営計画での取り組み等） 3.6

1-3 非常時・災害時を想定した準備が進められている。 3.4

1-4 施設設備は児童生徒の安全面に配慮されている。 3.3

2-1 児童生徒は進んであいさつをしている。 3.4

2-2 児童生徒は落ちついて学習している。 3.8

2-3 児童生徒は意欲的に学習活動に参加している。 3.4

2-4 意欲的な学習に向けての教材・教具の工夫がなされていたか 3.6

2-5
児童生徒の障がいの状況に合わせた合理的配慮がなされて
いる。 2.8

3-1 教職員は笑顔で積極的にあいさつをしている。 3.4

3-2
学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な運営がなされ
ている。 3.2

3-3
学校ホームページや情報誌等により、教育活動の情報が発信
されている。 3.8

3-4 研究や授業実践の成果が地域に発信されている。 3.4

3-5 関係機関・地域との連携に積極的に取り組んでいる。 3.4

◆学校より

令和６年度 第１回学校評価に関するアンケート【学校評議員】
令和６年９月２０日

大分大学教育学部附属特別支援学校

◆各項目のコメント、お気づきの点

【1-3　非常時・災害時】・実際に緊急時訓練を行っていることが知れてよかったです。
【3-3　HP】・もう少し、見やすくなるとありがたいです（文字の色等）。
　　　　　　　・よくできていると思います。
【お気づきの点】
・公開研究発表会お疲れさまでした。
・生徒の自主性・個人の能力を把握した上で、一人ひとりの個性を生かす授業が実施されていた。
・教育機関としての役割と研究機関としての職責を深く認識して学校運営がなされていた。
・児童生徒が落ち着いて活動している姿に感動しました。

◆実施期間　7月18日
◆回収率　　100％（５名）
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大変よい、大いにそう思う よい、そう思う

1.0

2.0

3.0

4.0

1-1 敷地内の花壇等は整備され、教室や廊

下は整理・整頓されている。
1-2 児童生徒一人一人に対する健康・安全

に対する取組が十分になされている。（環…

1-3 非常時・災害時を想定した準備が進め

られている。

1-4 施設設備は児童生徒の安全面に配慮さ

れている。

2-1 児童生徒は進んであいさつをしている。

2-2 児童生徒は落ちついて学習している。

2-3 児童生徒は意欲的に学習活動に参加し

ている。
2-4 意欲的な学習に向けての教材・教具の

工夫がなされていたか

2-5 児童生徒の障がいの状況に合わせた

合理的配慮がなされている。

3-1 教職員は笑顔で積極的にあいさつをし

ている。

3-2 学校運営・学部運営は円滑に行われ、

組織的な運営がなされている。

3-3 学校ホームページや情報誌等により、

教育活動の情報が発信されている。

3-4 研究や授業実践の成果が地域に発信さ

れている。

3-5 関係機関・地域との連携に積極的に取

り組んでいる。


